

СУМСЬКИЙ ДЕРЖАНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
РОБОЧА ПРОЕКТНА ГРУПА ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ  
МЕДИЦИНА ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 222 МЕДИЦИНА ЗА ТРЕТІМ  
(ОСВІТНЬО-НАУКОВИМ) РІВНЕМ

ПРОТОКОЛ №4

14.07.2020

ПРИСУТНІ ЧЛЕНИ РОБОЧОЇ ПРОЕКТНОЇ ГРУПИ (РПГ): : проф. Атаман Ю.О., доц. Погорелов М.В., доц. Петрашенко В.О., ас. Сікора В.В., асп. Дейнека В.М., асп. Шандиба І.О., в.о. директора комунального некомерційного підприємства Сумської обласної ради Сумський обласний клінічний онкологічний диспансер Шевченко В.В.

СЛУХАЛИ: Атамана Ю.О., який доповів про завершення опитування аспірантів, представників академічної спільноти СумДУ та інших ЗВО, роботодавців стосовно проекту освітньої програми "Медицина" за третім (освітньо-науковим) рівнем Сумського державного університету (далі - ОП). Він зазначив, що всього через онлайн платформу було опитано 25 аспірантів, 76 представників професорсько-викладацького складу (СумДУ - 40, інші ЗВО - 36) та 22 роботодавці. Результати опитування серед аспірантів: повністю підтримую - 23 молоді науковці (92%), переважно підтримую - 1 особа (4%), важко відповісти - 1 особа (4%); результати опитування серед академічної спільноти СумДУ: повністю підтримую - 38 осіб (95%), переважно підтримую та важко відповісти по 1 особі; результати опитування серед представників академічної спільноти інших ЗВО: повністю підтримую - 35 осіб (97%), переважно підтримую - 1 особа (3%); результати опитування серед роботодавців: повністю підтримую - 21 особа (95%), важко відповісти - 1 особа (5%). Таким чином, середній рівень підтримки проекту ОП "Теоретична медицина" склав 97%. Найбільшої підтримки набули такі компоненти програми як мета, компетентності, програмні результати навчання: серед аспірантів - 96%, представників викладачів СумДУ та інших ЗВО - 100%, роботодавців - 95%. Протоколи опитування №1, №2 та №3 (від 11.07.2020) додаються до протоколу РПГ.

Петрашенко В.О. запропонувала взяти до відома результати опитування.  
Результат голосування: підтримали одноголосно.

2. СЛУХАЛИ: Сікору В.В., який доповів про надходження рецензій від представників роботодавців та академічної спільноти: завідувача кафедри анатомії людини Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна МОН України д.мед.н., професора Шерстюка С.О., директора Сумського обласного діагностичного центру Жданова Я.О., завідувача кафедри фундаментальної медицини Київського національного університету імені Тараса Шевченка МОН України, заслуженого діяча науки і техніки України

д.мед.н. Хоперії В.Г. Всі рецензенти дали позитивну характеристику запропонованому проекту ОП та підтримали його. Пропозиції, які були надані рецензентами в процесі рецензування ("вказати в освітній програмі, що група забезпечення та викладацький склад, який забезпечує реалізацію програми, відповідають вимогам, визначеними ліцензійними умовами (рецензент Шерстюк С.О.), окремо вказати у скількох аудиторіях з мультимедійним обладнанням буде відбуватися навчальний процес (рецензент Жданов Я.О.), у підрозділі "Орієнтація освітньої програми" додати фразу "з використанням сучасних наукових підходів" (рецензент Хоперія В.Г.) Атаман Ю.О. запропонував проголосувати щодо їх врахування в проекті ОП, а також взяти до відома рецензії в цілому.

Результат голосування: підтримано одноголосно

3. СЛУХАЛИ: Атамана Ю.О., який доповів про проведення методичного семінару випускової кафедри сімейної медицини з курсом дерматовенерології за участі керівництва медичного інституту, аспірантів, випускників аспірантури СумДУ минулих років, представників місцевої влади, роботодавців, представників громадських організацій (витяг з протоколу методичного семінару №5 від 13.07.2020 додається). Учасники заходу підтримали розроблений робочою проектною групою проект ОП "Медицина" та тимчасовий стандарт зі спеціальності.

Сікора В.В. запропонував взяти до відома рішення прийняте на методичному семінарі випускової кафедри за участі керівництва медичного інституту, аспірантів, випускників аспірантури СумДУ минулих років, представників місцевої влади, роботодавців, представників громадських організацій.

Результат голосування: підтримано одноголосно.

4. СЛУХАЛИ: Сікору В.В., який зазначив, що інших пропозицій стосовно ОП та проекту тимчасового стандарту вищої освіти Сумського державного університету зі спеціальності 222 Медицина до РПГ не надходило.

Петрашенко В.О. запропонувала вказану інформацію взяти до відома.

Результат голосування: підтримали одноголосно.

5. СЛУХАЛИ: Петрашенко В.О., яка запропонувала, з огляду на прийняті на засіданні РПГ рішення, підтримати направлення проекту ОП та ТС на розгляд Експертної ради роботодавців зі спеціальності "Медицина", Ради із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти медичного інституту СумДУ.

Результат голосування: підтримали одноголосно.

ПОСТАНОВИЛИ: 1. Взяти до відома результати опитування аспірантів, представників академічної спільноти СумДУ та інших ЗВО, роботодавців (протоколи опитування додаються).

2. Взяти до відома відгуки рецензентів, врахувати в ОП правки, запропоновані рецензентами: зазначити в освітній програмі, що група забезпечення та викладацький склад, який забезпечує реалізацію програми, відповідають вимогам, визначеними ліцензійними умовами; окремо вказати у скількох аудиторіях з мультимедійним обладнанням буде відбуватися навчальний процес; у підрозділі "Орієнтація освітньої програми" додати фразу "з використанням сучасних наукових підходів".
3. Взяти до відома рішення прийняте на методичному семінарі випускової кафедри за участі керівництва медичного інституту, аспірантів, випускників аспірантури СумДУ минулих років, представників місцевої влади, роботодавців, представників громадських організацій (витяг з протоколу додається).
4. Взяти до відома відсутність надходження інших зауважень та пропозицій до проекту ОП та ТС.
5. Підтримати направлення проекту ОП та ТС зі спеціальності 222 Медицина підготовки докторів філософії на розгляд Експертної ради роботодавців зі спеціальності "Медицина" та Ради із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти медичного інституту СумДУ.

Керівник РПГ

Секретар РПГ

Атаман Ю.О.

Сікора В.В.